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جام جهانی

روی خط جام جهانی

 ورزشگاه سرپوشیده و مدرن »بی‌سی 
ــوور کانادا یکی از  ــ ــهر ونک ــ ــس« ش ــ پلی
ــن دیدارهای  ــ دیدنی‌ترین و خاص‌تری
ــی ۲۰۲۶ خواهد  ــ ــام جهان ــ ــروه G ج ــ گ
ــاز  ــ بود؛ جایی که نیوزیلند، شگفتی‌س
ــت، به مصاف مصر،  ــ بزرگ هفته نخس
ــیاه می‌رود.  ــ ــاه هفت‌باره قاره س ــ پادش
ــه در گام اول با متوقف  ــ ــم ک ــ ــر دو تی ــ ه
ــا را غافلگیر  ــ ــران و بلژیک دنی ــ کردن ای
ــزه‌ای جنون‌آمیز  ــ ــالا با انگی ــ کردند، ح
ــتین پیروزی خود  ــ به دنبال ثبت نخس
ــتند؛ نبردی که  ــ ــن تورنمنت هس ــ در ای
ــرای خود  ــ ــاده صعود را ب ــ بازنده آن، ج

ــنگلاخ خواهد کرد. ــ س

شرایط دو تیم؛ غرش کیوی‌های 
بی‌باک، آتش زیر خاکستر در 

اردوگاه فراعنه 
ــام جهانی با  ــ ــل از ج ــ ــد که قب ــ نیوزیلن
ــتانه به هائیتی  ــ ــنگین دوس ــ باخت س
ــود، در  ــ ــده ب ــ ــر ش ــ ــده ظاه ــ ناامیدکنن
ــرانِ امیر قلعه‌نویی  ــ بازی اول مقابل ای
ــیدند  ــ ــرد. آنها پا پس نکش ــ ــاهکار ک ــ ش
ــاوی  ــ ــازی دراماتیک به تس ــ ــک ب ــ و در ی
ــت« با دو  ــ ــیدند. »الیجا جاس ــ ۲-۲ رس
ــرش را انجام  ــ ــایی، بازی عم ــ گل تماش
ــد  ــ ــم تنومن ــ ــس وود، مهاج ــ داد و کری
ــه  ــ ــان داد ک ــ ــت، نش ــ ــام فارس ــ ناتینگه
ــی ویرانگر  ــ ــای هوای ــ ــدر در نبرده ــ چق

ــالا  ــ ــی ح ــ ــاگردان دارن بازل ــ ــت. ش ــ اس
ــمانخراش به  ــ ــی آس ــ ــا اعتمادبه‌نفس ــ ب

ــر می‌آیند. ــ ــاف مص ــ مص
ــا طعمی گس  ــ ــوی مقابل، مصر ب ــ در س
ــیه از بازی با بلژیک به  ــ و لبریز از حاش
ــاگردان حسام  ــ ونکوور آمده است. ش
ــن نمایش‌های  ــ ــن یکی از بهتری ــ حس
ــر را ارائه  ــ ــر فوتبال مص ــ ــال‌های اخی ــ س
ــور از  ــ ــام عاش ــ ــلیک ام ــ ــا ش ــ ــد؛ ب ــ دادن
ــا در نهایت  ــ ــش افتادند ام ــ ــک پی ــ بلژی
ــاوی ۱-۱ رضایت دادند. پایان آن  ــ به تس
ــابقه با جنجال بزرگی همراه بود؛  ــ مس
ــرمربی آتشین‌مزاج  ــ حسام حسن، س
ــات داوری  ــ ــر تصمیم ــ ــه خاط ــ ــر، ب ــ مص
ــات بازی  ــ ــا مقام ــ ــر زد و ب ــ ــیم آخ ــ به س
ــد، تا جایی که محمد صلاح  ــ درگیر ش
ــم به خیر  ــ ــا غائله خت ــ ــاطت کرد ت ــ وس
ــفر انفجاری،  ــ ــود. مصر با این اتمس ــ ش

ــرد می‌خواهد. ــ ــط و فقط ب ــ فق

روی مانیتور رنکینگ؛ برتری 
کاغذی مصر و واقعیت زمین 

ــی  ــ ــدی بین‌الملل ــ ــتم رتبه‌بن ــ در سیس
ــاز ۱۷۱۱  ــ ــا امتی ــ ــر ب ــ ــو« )Elo(، مص ــ »ال
ــه  ــ ــبت ب ــ ــری نس ــ ــیار بالات ــ ــگاه بس ــ جای
ــن  ــ ــازی دارد. ای ــ ــد ۱۵۷۸ امتی ــ نیوزیلن
ــان‌دهنده  ــ ــاف ۱۳۳ امتیازی نش ــ اخت
ــردی بالاتر  ــ ــکواد و کیفیت ف ــ عمق اس
ــت. اما نمایش خیره‌کننده  ــ فراعنه اس

ــت کرد که  ــ ــل ایران ثاب ــ ــد مقاب ــ نیوزیلن
ــتطیل سبز  ــ این اعداد و ارقام روی مس
ونکوور، خیلی ارزش ندارند و کیوی‌ها 
ــه طبقاتی  ــ ــاد گرفته‌اند چگونه فاصل ــ ی
ــران کنند. ــ ــا دویدنی بی‌امان جب ــ را ب

ستاره کارزار؛ آخرین رقص شاه 
صلاح در ۳۴ سالگی 

امید اول و آخر فراعنه، فرعون لیورپولی 
ــا ثبت ۹ گل و  ــ ــت. محمد صلاح ب ــ آنهاس
ــه مقدماتی، روی ۱۱  ــ ۲ پاس گل در مرحل
ــتقیم داشته است.  ــ گل تیمش تأثیر مس
ــم کابوس هر  ــ ــالگی ه ــ او حتی در ۳۴ س

ــت.  ــ خط دفاعی اس
ــی نزد  ــ ــا بلژیک گل ــ ــازی ب ــ ــاح در ب ــ ص
ــک او را تیبو  ــ ــر مهل ــ ــرا که ضربه س ــ )چ
ــرد(، اما با  ــ ــیو مهار ک ــ کورتوا با سوپرس
ــیاطین  ــ ــرکات ویرانگرش دفاع ش ــ ح
ــه اصلی  ــ ــی کرد. حرب ــ ــرخ را متلاش ــ س
ــازی، انتقال‌های مثبت  ــ مصر در این ب
ــای کناری و  ــ ــریع توپ از کانال‌ه ــ و س
ــپردن آن به صلاح و عمر مرموش  ــ س
ــت مدافعان  ــ ــای پش ــ ــت تا از فض ــ اس
ــتفاده را  ــ ــد نهایت اس ــ ــاری نیوزیلن ــ کن

. ند ببر

کالبدشکافی تاکتیکی؛ نبرد بازی 
مستقیم با زهر ضدحملات 

ــی  ــ ع فا د ر  ختا ــا ــ س ــا  ــ ب ــد  ــ یلن ز نیو

جنگ فراعنه و کیوی‌ها برای شکستن طلسم تاریخی

فرعون ۳۴ ساله به سیم آخر می‌زند؟ 

خ حسابی فر
خبر‌نگار

خانواده نوس وحدت در تیم ملی 
پرتغال را از بین برد

ــه  ــ رابط ــون  ــ پیرام ــا  ــ جنجال‌ه ــد  ــ می‌رس ــر  ــ نظ به 
ــایر اعضای  ــ ــوس و س ــ ــا ژوائو ن ــ ــتیانو رونالدو ب ــ کریس
ــاد بزرگ‌تری  ــ ــه لحظه ابع ــ ــال، لحظه ب ــ تیم ملی پرتغ
ــی از  ــ ــی، که عمدتاً ناش ــ ــود می‌گیرد. این حواش ــ به خ
ــت و سوءاستفاده از هوش مصنوعی  ــ اطلاعات نادرس
ــال را در  ــ ــی پرتغ ــ ــت، تیم مل ــ ــازی اس ــ ــای مج ــ در فض
ــعاع قرار  ــ ــاس خود تحت‌الش ــ ــتانه دیدارهای حس ــ آس

است. داده 
ــیه، جورجینا  ــ  در تازه‌ترین پرده از این نمایش پرحاش
ــه یک کامنت  ــ ــتیانو رونالدو ب ــ ــر کریس ــ رودریگز، همس
ــر ژوائو  ــ ــاختگی و جعلی که به مادالنا آراگوئو همس ــ س
ــان داد.  ــ ــود، واکنش نش ــ ــده ب ــ ــبت داده ش ــ نوس نس
ــریه »رکورد«  ــ ــخ به پستی از نش ــ این کامنت که در پاس
ــده بود، به دروغ مدعی بود که مادالنا به  ــ ــر ش ــ منتش
ــتیانو گفته است: »به بهترین  ــ یکی از هواداران کریس
ــه، اون  ــ ــو خداحافظی کن ــ ــخ خودت بگ ــ ــن تاری ــ بازیک
ــار ایموجی‌های  ــ خیلی خودخواهه.« رودریگز با انتش
ــت: »واو!!  ــ خنده در واکنش به این ادعای کذب نوش
ــو!!« این اقدام  ــ ــوی داره میاد جل ــ ــل خیلی ق ــ این نس
ــات  ــ ــار اطلاع ــ ــترده انتش ــ ــاد گس ــ ــان‌دهنده ابع ــ او نش

ــت. ــ ــت و تأثیر آن بر افکار عمومی اس ــ نادرس
ــزش تیم  ــ ــن جنجال‌ها به لغ ــ ــه ای ــ ــن حال، ریش ــ  با ای
ــام جهانی بازمی‌گردد.  ــ ملی پرتغال در اولین بازی ج
ــه در آن به  ــ ــس از آن دیدار، ک ــ ــارات ژوائو نوس پ ــ اظه
ــش رونالدو در کنار  ــ ــرد کلی تیم و نق ــ تمجید از عملک
ــوی میلیون‌ها  ــ ــود، از س ــ ــان پرداخته ب ــ ــایر بازیکن ــ س
ــان به  ــ ــر جه ــ ــدو در سراس ــ ــتیانو رونال ــ ــوادار کریس ــ ه
ــوس در  ــ ــد. ن ــ ــه CR7 تلقی ش ــ ــک حمله ب ــ ــوان ی ــ عن
ــتیانو چه  ــ ــا می‌دانیم کریس ــ ــود: »م ــ ــان گفته ب ــ آن زم
ــال انجام  ــ ــرای فوتب ــ ــی ما و ب ــ ــرای تیم مل ــ ــی ب ــ کارهای
ــه بازیکنان  ــ ــت. فکر می‌کنم او هم مثل بقی ــ داده اس
ــت، فرقی  ــ ــد، او هم یکی از ماس ــ ــه تیم کمک می‌کن ــ ب

ــک کند.« ــ ــت تا کم ــ ــه ندارد و اینجاس ــ با بقی
ــخنان نوس، با وجود  ــ ــت از س ــ ــت نادرس ــ  این برداش
ــر »نبود هیچ  ــ ــی پرتغال مبنی ب ــ ــرار اعضای تیم مل ــ اص
ــترده‌ای از حواشی دامن زده  ــ ــکلی«، به ابعاد گس ــ مش
ــر در این خصوص اظهار  ــ ــت. روبن دیاز نیز پیش‌ت ــ اس

ــت.« ــ ــته بود: »همه اینها بی‌اهمیت اس ــ داش
ــتیانو  ــ ــا، خود کریس ــ ــن جنجال‌ه ــ ــه ای ــ ــش ب ــ  در واکن
ــاب  ــ حس ــق  ــ طری از  ــا  ــ ت ــد  ــ ش ــقدم  ــ پیش ــدو  ــ رونال
ــردازد.  ــ ــی بپ ــ ــل این حواش ــ ــه تعدی ــ ــتاگرامش ب ــ اینس
ــم پس از  ــ ــری از تی ــ ــار تصوی ــ ــی با انتش ــ ــتاره پرتغال ــ س
ــور دارد، پیام  ــ ــوس نیز در آن حض ــ ــن، که ژوائو ن ــ تمری
ــه متحد« منتشر  ــ ــیار واضحی را با عنوان »همیش ــ بس
ــان  ــ ــکار برای نش ــ ــی آش ــ کرد. این اقدام رونالدو تلاش
ــم و پایان دادن به  ــ ــجام درونی تی ــ دادن وحدت و انس

ــود. ــ ــا ب ــ گمانه‌زنی‌ه

 

 نمایش ناامیدکننده 
ستاره‌های بارسلونا در جام جهانی

ــابقات  ــ ــلونا، با افتخار اعزام ۱۶ بازیکن به مس ــ بارس
ــدگان را در این  ــ ــمارترین نماین ــ ــی از پرش ــ ــی، یک ــ مل
ــت. با این  ــ ــاص داده اس ــ ــود اختص ــ ــت به خ ــ تورنمن
ــتاره‌های  ــ ــچ یک از س ــ ــار، هی ــ ــر خلاف انتظ ــ حال ب
ــت مرحله گروهی نتوانستند  ــ این تیم در دور نخس
ــگی خود را به نمایش بگذارند. ــ ــش همیش ــ درخش

ــلونا را در  ــ ــن بارس ــ ــه ۸ بازیک ــ ــپانیا ک ــ ــم ملی اس ــ  تی
ــی دور از انتظار  ــ ــا نمایش‌های ــ ــود دارد، ب ــ ترکیب خ
ــی  ــ ــان اصل ــ ــیا، دروازه‌ب ــ ــوان گارس ــ ــد. خ ــ ــر ش ــ ظاه
ــین  ــ ــا نیمکت‌نش ــ ــق پیش‌بینی‌ه ــ ــلونا، مطاب ــ بارس
ــنا به  ــ ــتی ناآش ــ ــود. گاوی در پس ــ ــیمون ب ــ ــای س ــ اون
ــاوی  ــ ــد و در تس ــ ــه کار گرفته ش ــ ــوان بال چپ ب ــ عن
ــو بود. پدری،  ــ ــدون گل مقابل کیپ ورد کاملاً مح ــ ب
ــتی جلوتر از نقش معمول خود در بارسلونا،  ــ در پس
ــان دهد. فران  ــ ــت کارایی لازم را از خود نش ــ نتوانس
ــن فرصت بازی  ــ ــی متزلزل، بهتری ــ تورس با نمایش
ــن یامال نیز آمادگی  ــ ــه تیرک دروازه کوبید. لامی ــ را ب
لازم را نداشت، هرچند پس از ورود ۲۰ دقیقه‌ای او، 
ــت. دنی اولمو نیز که  ــ ــپانیا جان تازه‌ای گرف ــ تیم اس
ــتن خطوط دفاعی فشرده  ــ توانایی بالایی در شکس
ــتاده نشد که انتقادات  ــ دارد، از ابتدا به میدان فرس
ــپانیا را  ــ ــرمربی تیم ملی اس ــ از لوئیس دلافونته، س

داشت. پی  در 
ــایر تیم‌های  ــ ــلونا در س ــ ــت لژیونرهای بارس ــ وضعی
ــه اول  ــ ــده در نیم ــ ــود. ژول کن ــ ــابه ب ــ ــز مش ــ ملی نی
ــان داد  ــ ــرد ضعیفی از خود نش ــ ــه عملک ــ بازی فرانس
ــد در نیمه دوم  ــ ــت داد، هرچن ــ و بارها توپ را از دس
ــن ضعف‌ها را  ــ ــود، تا حدی ای ــ ــود عملکرد خ ــ با بهب
ــاوی هلند  ــ ــی دی‌یونگ در تس ــ ــرد. فرنک ــ جبران ک
ــالا، در خلق  ــ ــاس ب ــ ــود دقت پ ــ ــن، با وج ــ ــر ژاپ ــ براب
ــی بی‌اثر  ــ ــارکت در کارهای تهاجم ــ ــت و مش ــ موقعی
ــاوی پرتغال  ــ ــب تس ــ ــلو نیز در ش ــ ــو کانس ــ ــود. ژوائ ــ ب
ــت و حتی گل  ــ ــی متوسط داش ــ مقابل کنگو نمایش

ــد. ــ ــز مردود اعلام ش ــ ــردان او نی ــ قیچی برگ
ــلونا در پیروزی  ــ ــی گوردون خرید جدید بارس ــ  آنتون
ــول و ناموفق ظاهر  ــ ــس عج ــ ــم ملی انگلی ــ پرگل تی
ــفورد پس  ــ ــد، در حالی که رقیبش مارکوس رش ــ ش
ــد. رافینیا نیز  ــ ــق به گلزنی ش ــ ــه زمین موف ــ از ورود ب
ــش، به مهره‌ای  ــ ــاوی برزیل مقابل مراک ــ پس از تس
ــم کارلو آنچلوتی تبدیل  ــ انتقادبرانگیز در ترکیب تی
ــل مصدومیت،  ــ ــه دلی ــ ــد آرائوخو نیز ب ــ ــد. رونال ــ ش
ــت  ــ ــه در این تورنمنت را از دس ــ ــازی اروگوئ ــ اولین ب

داد.

شبیخون شاهین‌های سبز به لشکر لاروخا

عربستان باز هم معجزه می‌خواهد!
پیش بازی

شهر  مرسدس  مدرن  ورزشگاه 
آتلانتا بامداد فردا میزبان یکی 
حال  عین  در  و  دیدنی‌ترین  از 
غیرقابل‌پیش‌بینی‌ترین دیدارهای 
گروه H جام جهانی ۲۰۲۶ خواهد 
بود؛ شبی که اسپانیا، قهرمان 
ع اروپا، به مصاف عربستان  بلامناز
سعودی می‌رود. هر دو تیم پس از 
توقف‌های ناامیدکننده در هفته اول، 
حالا برای زنده نگه داشتن امیدهای 
صعود چاره‌ای جز شلیک به قلب 
یکدیگر و صید ۳ امتیاز این مسابقه 
ندارند؛ دیداری که می‌تواند نقشه 
صعود این گروه را کاملاً دستخوش 

تغییر کند.

لاروخا تشنه جبران، سعودی در 
جست‌وجوی تکرار معجزه

اسپانیا که با برچسب پرطمطراق 
قهرمانی یورو ۲۰۲۴ پا به خاک آمریکا 
گذاشته، در دیدار افتتاحیه مقابل 
تیم ناشناخته و تازه‌وارد کیپ‌ورد با 
تساوی بدون گل متوقف شد؛ نتیجه‌ای 
شوکه‌کننده که موجی از انتقادات را در 

رسانه‌های مادریدی به راه انداخت. 
شاگردان لوئیس دلافوئنته که تلفیقی 
از جوانان کهکشانی هستند، حالا زیر 
شدیدترین فشارهای رسانه‌ای قرار 
دارند تا عیار واقعی خود را نشان 
دهند. در سوی دیگر میدان، عربستان 
سعودی که جام را با یک تساوی 
ارزشمند ۱-۱ مقابل اروگوئه بزرگ آغاز 
کرد، نشان داد که راه و رسم ایستادگی 
در برابر غول‌ها را به خوبی بلد است. 
شاهین‌های سبز که در جام جهانی 
قبلی با سرنگون کردن آرژانتینِ مسی 
دنیا را انگشت‌به‌دهان کردند، حالا به 
دنبال تکرار همان معجزه تاریخی در 

آتلانتا هستند.

آتشبار مخوف اسپانیا
لاروخا با توپ پر و تلفیقی از تکنیک 
ناب و تجربه بین‌المللی وارد زمین 
می‌شود. لامین یامال، ستاره ۱۸ ساله 
و بی‌جانشین بارسلونا با ۲۶ بازی 
ملی و ۶ گل، خطرناک‌ترین اسلحه 
دلافوئنته در گوشه راست است. 
در جناح چپ نیز نیکو ویلیامز با 
سرعت ویرانگر و دریبل‌های ریزش 
می‌تواند روز سختی را برای مدافعان 
عربستان رقم بزند. در رأس پیکان 
هجوم نیز میکل اویارزابال با کارنامه 
درخشان ۲۵ گل ملی، بوی گل می‌دهد 
اما فرمانده اصلی این ارتش کسی 
نیست جز رودری؛ کاپیتان و مغز متفکر 

سیتیزن‌ها با ۶۳ بازی ملی که مثل 
یک مهندس ساختار دفاع و حمله 
ماتادورها را هماهنگ می‌کند تا فضا 
برای جادوگری پدری و فابیان رویز باز 
شود. در خط دفاعی نیز زوج آیمریک 
لاپورت باتجربه و پائو کوبارسی ۱۹ 
ساله، سدی محکم ساخته‌اند؛ خط 
دفاعی که در ۵ بازی اخیر خود تنها ۲ 

بار تسلیم شده است.

چشم به ساق‌های جادوگر پیر
 سالم الدوساری

سالم الدوساری، کاپیتان، کهنه‌سرباز 
و مرد بازی‌های بزرگ عربستان با ۱۱۲ 
بازی و ۲۷ گل ملی، همچنان امید اول 
سعودی‌هاست. او در کنار فیراس 
البریکانِ چهارچوب‌شناس )۱۶ گل 
ملی( به دنبال شکار تک‌فرصت‌ها در 

غفلت مدافعان اسپانیاست.
در کمربند میانی، محمد کانو با 
فیزیک مناسب و ۸۰ بازی ملی در کنار 
عبدالله الخیبری، مأموریتی انتحاری 
برای مهار نوابغ میانی اسپانیا یعنی 
رودری و پدری دارند. نقطه ثقل دفاع 
عربستان نیز سعود عبدالحمید است؛ 
مدافع راست لانس فرانسه که با 
تجربه اروپایی خود باید رو در روی 
نیکو ویلیامز قرار بگیرد؛ دوئلی که 
برنده آن می‌تواند سرنوشت بازی را 
تعیین کند. درون دروازه نیز محمد 
العویس با ۶۶ بازی ملی، جای خالی 

که انتظارش را داشتیم نبود. اوضاع 
برای مارسلو بیلسا زمانی بحرانی شد 
که مشخص شد دو ستاره کلیدی 
و بی‌جانشین تیمش یعنی رونالد 
آراخو و جورجیان دِ آراسکائتا به دلیل 
مصدومیت شدید، این مأموریت بزرگ 
را از دست داده‌اند؛ خط بطلانی بر 
بخشی از ساختار دفاعی و فرماندهی 

هجومی اروگوئه.
در سوی مقابل، کیپ‌ورد یا همان 
»کوسه‌های آبی«، پس از خلق یک 
ن  کرد متوقف  و  باشکوه    حماسه
اسپانیای قهرمان اروپا )تساوی ۰-۰(، 
حالا با اعتمادبه‌نفسی آسمانخراش به 
میامی آمده‌اند. ستاره بی‌چون‌وچرای 
آنها در آن بازی، »ووزینیا« سنگربان ۴۰ 
ساله و تمام‌نشدنی این تیم بود که با 
سیوهای جنون‌آمیز خود، ماتادورها را 
کلافه کرد. آنها حالا برای یک صید 

بزرگتر تور پهن کرده‌اند.

اتاق فکر بیلسا بدون فرمانده؛ 
سنگینی بار روی دوش شاهزاده 

مادریدی
مصدومیت رونالد آراخو، صخره دفاعی 
بارسلونا از ناحیه ساق پا، بیلسا را 
مجبور کرده تا به سباستین کاسرس 
در کنار ماتیاس اولیورا میدان بدهد؛ 
زوجی که برای اولین بار قرار است در 
چنین سطح بالایی هماهنگ شوند و 
این خط دفاعی می‌تواند پاشنه آشیل 

. باشد سلسته 
از طرفی، غیبت جورجیان دِ آراسکائتا، 
طراح و مهندس خط میانی اروگوئه، 
یعنی تمام بار خلاقیت و بازیسازی 

تیم حالا روی دوش فدریکو والورده 
است؛ ستاره همه‌کاره رئال مادرید که 
در این بازی باید علاوه بر جنگ‌های 
فیزیکی میانه میدان، نقش یک شماره 
۱۰ کلاسیک را هم بازی کند. البته 
حضور رودریگو بنتانکور و مانوئل 
اوگارته در کنار والورده، مثلث میانی 
اروگوئه را همچنان مخوف و قدرتمند 

نگه می‌دارد.

کیپ‌ورد؛ ارتش متحد، بدون 
تلفات و جان‌سخت

برعکس اروگوئه، در اردوگاه کیپ‌ورد 
همه چیز آرام است و آنها بدون هیچ 
مصدومی با همان ترکیب انتحاری 
بازی با اسپانیا آرایش می‌گیرند. 
»بوبیشتا« سرمربی باهوش این تیم، 
بار دیگر لایه دفاعی ۱-۵-۴ خود را 
فعال خواهد کرد؛ سیستمی که با 
رهبری روبرتو لوپس در خط دفاع و 
دوندگی بی‌امان جامیرو مونتیرو و 
رایان مندس در میانه میدان، فضاها 
را برای ستاره‌های نامدار حریف کور 

می‌کند.
در این سیستم، دایلون لیورامنتو 
تک‌مهاجم نوک خواهد بود که وظیفه 
دارد روی ضدحملات برق‌آسا، از فضای 
پشت مدافعان کند اروگوئه استفاده 

. کند

کالبدشکافی تاکتیکی؛ اصرار به 
مالکیت در برابر صخره‌های بتنی

طبق فلسفه بیلسا، اروگوئه از همان 
ثانیه اول مالکیت توپ را در اختیار 
خواهد گرفت و با پرس شدید از بالا 

به دنبال فلج کردن حریف است. 
اما غیبت آراسکائتا ممکن است آنها 
را به سمت بازی مستقیم، ارسال از 
جناحین و استفاده از فیزیک فدریکو 
ویناس سوق دهد. کلید قفل این 
بازی برای اروگوئه، شوت‌های ناگهانی 
والورده و خلاقیت فردی وینگرها در 

یک‌سوم پایانی است.
در آن سو، کیپ‌ورد استاد دفاع 
عمیق است. آنها با حوصله بازی 
خواهند کرد و هر چقدر زمان بگذرد، 
اعصاب شاگردان بیلسا را بیشتر 
خرد می‌کنند تا روی یک ضدحمله 
 یا ضربه ایستگاهی، ضربه نهایی را 

وارد کنند.

پیروزی اقتصادی با چاشنی زجر!
روی کاغذ و از نظر ارزش مهره‌ها، کفه 
ترازو به شدت به نفع نماینده آمریکای 
جنوبی سنگینی می‌کند. با این حال، 
کیپ‌ورد حریفی نیست که به این 
راحتی‌ها باج بدهد. اروگوئه با تکیه 
بر نبوغ فدریکو والورده و شاید روی یک 
ضربه ایستگاهی، قفل بازی را باز کند 
و به یک پیروزی ناپلئونی و اقتصادی ۱ 
بر صفر برسد؛ هرچند که اگر پیرمرد 
۴۰ ساله کیپ‌ورد )ووزینیا( دوباره روی 
مود درخشش باشد، ثبت یک شگفتی 

دیگر اصلاً دور از ذهن نیست.
این دیدار، نخستین تقابل تاریخ دو 
کشور است. آیا کوچکترین تیم جام، 
یقه دومین غول گروه را هم می‌گیرد 
یا پیرمرد دیوانه فوتبال )مارسلو 
بیلسا( فرمول مهار شگفتی‌سازان را 

بلد است؟

شطرنج تاکتیکی بیلسا با مرد ۴۰ ساله

»کوسه‌های آبی« یقه اروگوئه را هم می‌گیرند؟!

نواف العقیدی مصدوم را پر کرده و پس از 
نمایش درخشان مقابل اروگوئه، به دنبال 

یک کلین‌شیت تاریخی است.

اردوگاه مصدومان و غایبان دو تیم
اسپانیا: ویکتور مونوز به دلیل کشیدگی 
عضلانی قطعاً غایب است اما خبر 
خوب برای ماتادورها، بازگشت لامین 
یامال و نیکو ویلیامز به ترکیب اصلی 
است که در بازی با کیپ‌ورد استراحت 
کرده بودند. دلافوئنته روی نیمکت 
هم دستش باز است و مهره‌های 
غول‌پیکری مثل فران تورس )۲۴ گل 
ملی( و دنی اولمو را به عنوان برگ برنده 

در اختیار دارد.
عربستان سعودی: نواف العقیدی، گلر اول 
تیم، همچنان با مصدومیت همسترینگ 
احتمالاً  و  می‌کند  نرم  دست‌وپنجه 
العویس باز هم شماره یک خواهد بود. 
جورجیوس دونیس، سرمربی یونانی 
و تاکتیکی عربستان، احتمالاً با همان 
آرایش منسجم بازی با اروگوئه تیمش را 

به زمین می‌فرستد.

حقیقت تلخ روی کاغذ برای 
شاهین‌ها

انگیزه جنون‌آمیز ماتادورها برای جبران 
تکنیکی  بال  دو  بازگشت  و  مافات 

و مهارناپذیر آنها، کار را برای سازمان 
دفاعی عربستان به شدت سخت خواهد 
کرد. با تمام احترامی که باید برای 
سختکوشی شاهین‌های سبز قائل شد، 
 کیفیت فردی اسپانیا در تمام خطوط 

می‌چربد.
فکت تاریخی: اسپانیا در هر ۳ تقابل قبلی 
خود با عربستان پیروز بوده )آخرین بار 
۵-۰ در سال ۲۰۱۲(. تنها رویارویی دو تیم 
در تاریخ جام‌های جهانی نیز به سال 
۲۰۰۶ برمی‌گردد که ماتادورها با یک 
گل پیروز میدان شدند. آیا تاریخ تکرار 
می‌شود یا دونیس و شاگردانش ورق را 

برمی‌گردانند؟

ــد  ــ ــال‌های بلن ــ ــتفاده از ارس ــ ــرده و اس ــ فش
ــرد.  ــ ــد ک ــ ــازی خواه ــ ــس وود ب ــ ــرای کری ــ ب
ــینگ  ــ س ــارپریت  ــ س و  ــت  ــ جاس ــا  ــ الیج
ــوم  ــ س ــای  ــ توپ‌ه ــد  ــ دارن ــه  ــ وظیف ــز  ــ نی
ــب  ــ ــه تصاح ــ ــه جریم ــ ــت محوط ــ  را در پش

کنند. 
ــاط و صبور  ــ ــر تیمی محت ــ ــو، مص ــ در آن س
ــت؛ تیمی که در جام ملت‌های آفریقا  ــ اس
آمار عجیب میانگین ۰.۶۸ گل زده و ۰.۶۶ 
ــام  ــ گل خورده در هر بازی را ثبت کرد. حس

ــوردن فکر می‌کند  ــ ــن ابتدا به گل نخ ــ حس
ــد صلاح  ــ ــم به نبوغ محم ــ ــپس چش ــ و س

داشت. خواهد 

 دوئل برای شکستن طلسم تاریخی! 
ــی و باورنکردنی  ــ این بازی یک فکت تاریخ
ــخ حضورهای خود  ــ ــد در تاری ــ دارد: نیوزیلن
ــیده  ــ در جام جهانی هرگز طعم برد را نچش
ــا  ــ ــم ب ــ ــر ه ــ ــه مص ــ ــر اینک ــ ــت. عجیب‌ت ــ اس
ــن تورنمنت،  ــ ــور در ای ــ ــه بار حض ــ وجود س

ــداده  ــ ــت ن ــ ــچ حریفی را شکس ــ ــوز هی ــ هن
ــم بزرگ خواهد  ــ است! بنابراین یک طلس

شکست؟ 
ــول  ــ ــم در ط ــ ــن دو تی ــ ــل: ای ــ ــابقه تقاب ــ س
ــارس ۲۰۲۴ به  ــ ــار در م ــ ــا یک ب ــ ــخ تنه ــ تاری
ــر در قاهره  ــ ــه مص ــ ــم رفته‌اند ک ــ مصاف ه
ــد از روی نقطه  ــ ــی محم ــ ــا تک‌گل مصطف ــ ب
ــا انتقام  ــ ــا کیوی‌ه ــ ــد. آی ــ ــی پیروز ش ــ پنالت
ــتانه را در یک اتمسفر  ــ ــت دوس ــ آن شکس

ــد؟ ــ ــمی می‌گیرن ــ رس

  سرمربی: 
لوئیس دلافوئنته

اونای سیمون
 مارک کوکوریا
 پائو کوبارسی

 آیمریک لاپورت
 مارکوس یورنته

 فابیان رویز
 رودری

 پدری
 نیکو ویلیامز

 میکل اویارزابال
 لامین یامال

  سرمربی: 
جورجیوس دونیس

محمد العویس
 مهند الحربی
 علی العمری
 حسن التمبکتی
 سعود عبدالحمید
 سالم الدوساری
 محمد کنو
 عبدالله الخیبری
 مروان ابوشامت
 مسلم الجویر
 فیراس البریکان

19:30
اسپانیا - عربستان 

یکشنبه

H

  سرمربی: 
مارسلو بیلسا

فرناندو موسلرا
 گیرمو وارلا

سباستین کاسرس
 ماتیاس اولیورا
 خوان سانابریا

 فدریکو والورده
 رودریگو بنتانکور

 مانوئل اوگارته
 آگوستین کانوبیو

فدریکو ویناس
ماکسیمیلیانو آراخو

  سرمربی: 
پدرو لیتائو

ووزینیا
 استیون موریرا
 روبرتو لوپس
 دینی
لوپس کابرال
 رایان مندس
 لاروس دوآرته
 کوین پینا
 جامیرو مونتیرو
 جووان کابرال
 دایلون لیورامنتو

01:30
اروگوئه - کیپ‌ورد 

دوشنبه 

H

  سرمربی: 
دارن بیزلی

الیور کروکومب
 مایکل پین

 مایکل باکسال
 تامی سورمن

 لیبراتو کاکاسه
 مارکو استامنیچ

 جو بل
 متیو مک‌کوات

 سارپریت سینگ
 الیجا جاست
 کریس وود

  سرمربی: 
حسام حسن

مصطفی شوبیر
 احمد الفتوح
احمد رمضان ابراهیم
 حمدی فتحی
 محمد هانی
 مهند لشین
 مروان عطیه
 امام عاشور
 محمد صلاح
 مصطفی زیکو
 عمر مرموش

04:30
نیوزیلند - مصر

دوشنبه 

G

ورزشگاه پرخروش »هارد راک« شهر 
میامی  میزبان یکی از عجیب‌ترین 
و در عین حال سرنوشت‌سازترین 
H جام جهانی  دیدارهای گروه 
۲۰۲۶ خواهد بود؛ جایی که اروگوئه، 
غول زخم‌خورده و بااصالت آمریکای 
کیپ‌ورد،  مصاف  به  جنوبی، 
شگفتی‌ساز بی‌باک و کوچکترین 

رقابت‌ها  این  در  کشور حاضر 
می‌رود. هر دو تیم پس از دشت 
کردن یک امتیاز از بازی اول، 
برای هموار کردن جاده صعود 
ولع زیادی برای پیروزی دارند؛ 
نبردی که پیروزی در آن می‌تواند 
تمام معادلات این گروه جادویی را 

دگرگون کند.

شرایط دو تیم؛ لشکر بیلسا در 
بحران مصدومیت، کیپ‌ورد در 

اتمسفر غرور
سلسته )لقب اروگوئه( که جام را 
با تساوی ناامیدکننده ۱-۱ مقابل 
تک‌گل  با  و  عربستان سعودی 
ماکسیمیلیانو آراخو آغاز کرد، 
اصلاً شبیه به آن مدعی ترسناکی 


